
1. 다음 중 색칠한 부분에 속하는 수를 모두 찾
으면?

① 1.2̇3̇ ②
16

25
③ π

④ −5 ⑤ 3.6



2. 다음 중 유한소수로 나타낼 수 있는 것을 모두 찾으면?

①
7

30
②

8

22 × 3 × 5 ③
3

28

④
13

40
⑤

49

2 × 52 × 72



3. 다음 중 순환소수의 표현이 옳은 것을 모두 고르면?

① 2.0333 · · · = 2.0̇3̇ ② 0.3212121 · · · = 0.32̇1̇

③ 1.231231 · · · = 1̇.23̇ ④ 3.015015 = 3.0̇15̇

⑤ −0.340340 · · · = −0.3̇4̇



4. 순환소수 8.6̇03̇ 를 분수로 나타내면?

①
8603

999
②

8595

900
③

191

20
④

955

111
⑤

8595

909



5. 다음 □안에 알맞은 순환소수를 찾으면?
0.1̇2̇ = □ × 12

① 0.1̇ ② 0.01̇ ③ 0.0̇1̇ ④ 0.1̇1̇ ⑤ 0.0̇01̇



6. 다음 중에서
4

9
≤ x ≤ 5

9
을 만족하는 x 의 값을 모두 골라라.

① 0.4 ② 0.4̇5̇ ③ 0.5 ④ 0.5̇4̇ ⑤ 0.5̇6̇



7. 다음 중 x 의 값이 다른 하나는?

① a8 ÷ ax = a4 ② bx ÷ b2 = b2 ③ a3 ÷ ax = a2

④ a12 ÷ a8 = ax ⑤ a6 ÷ ax = a2



8. 다음 □안에 알맞은 수가 나머지 넷과 다른 것은?

① (x3)□ = x15

②
Å

b□

a

ã2
=

b10

a2

③ (x□y3)4 = x20y12

④ a10 ÷ a□ = a2

⑤ (−2)3 × (−2)□ ÷ (−2)4 = 16



9. 35 + 35 + 35 을 3의 거듭제곱으로 간단히 나타내면?

① 33 ② 36 ③ 39 ④ 312 ⑤ 315



10. 다음 중 옳지 않은 것은?

① x × (−2x2) = −2x3 ② −3x × 4y = −12xy

③
2

3
x2y × (−6xy3) = −4x3y4 ④ (3x)2 × (2x)2 = 12x4

⑤
3

2
xyz2 × 2

3
x2yz = x3y2z3



11. 다음 안에 알맞은 식을 써 넣어라.

(−2x2y)3 × = −4x7y6

① −1
4

xy3 ② −1
2

x2y3 ③
1

2
x2y3

④
1

2
xy3 ⑤

1

4
x2y6



12. (5x − y + 3) + (3x + 2y − 4) = ax + by + c일 때, a + b + c의 값은?

① −4 ② −2 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8



13. 다음 중에서 이차식인 것은?

① 1 − 2x + 2y ② y − 1

3
x2 + z ③ a2 + 1 + a3

④ xy + xyz ⑤ z3



14. x(5x − 2) − 1

6xy
(6x3y − 12x2y) 를 간단히 한 식에서 2 차 항의 계수를

a 라 하고, 1 차 항의 계수를 b 라 할 때, ab 의 값은?

① 0 ② 4 ③ −4 ④ 16 ⑤ −16



15. (−x2y − xy2) ÷ (−xy) 를 간단히 한 것은?

① x + y ② x − y ③ −x + y

④ −x − y ⑤ x


